

октября.

Формировать навыки поведения условиях чрезвычайных ситуаций, выявить творческий потенциал содействовать учащихся, развитию вокальных, хореографических И сценических способностей, формированию эстетического вкуса – таковы цели Дня открытия лагеря 29

По традиции, день начался с информационной минутки. Сегодня обсуждалась тема профилактики инфекционных заболеваний. Каждый смог поделиться народными рецептами бабушек и дедушек для лечения инфекционных заболеваний. Получилось очень интересно.

Затем состоялся мастер-класс по изготовлению поделок из соломы «Ангел». Провели его работники Вилейского Дома ремёсел. Воспитанники лагеря с энтузиазмом учились работать с материалом, проявляя фантазию. Можно было украсить поделки по своему усмотрению. По итогам занятия была устроена выставка творческих работ.









В актовом зале гимназии прошла торжественная церемония открытия оздоровительного лагеря. Каждый отряд продемонстрировал стенгазету, которой были отражены название, девиз речёвка

команды. Затем ребята участвовали в различных конкурсах на ловкость, смекалку и творческие способности. Ребята смогли ещё раз убедиться, насколько важна командная работа. Затем была устроена небольшая праздничная дискотека.





У ребят была возможность посетить



Центр дополнительного образования детей и молодёжи, где была представлена работа кружка о живой природе. Все познакомились с обитателями живого уголка.



Педагог-психолог провела с ребятами игровое занятие «Мир без насилия — вместе мы справимся», а также игру на сплочение коллектива «Мы вместе». Ребятам предлагалось выполнить простые практические упражнения, которые смогли показать

их навыки работы в команде.

